

Тянтян ламповаятян, или ещё один кусок мессийной имхоты про атнашения, который, возможно, однажды кто-нибудь прочитает.

Коротенькое предисловие.

Я не ставил перед собой цель написать очередной гайд по пикапу или рассказать о каких-то беспроегршных линиях поведения или тайных знаниях. Я просто постараюсь развеять несколько очень устойчивых и неприятных заблуждений, на которых набивается больше всего шишек. Конечно, на 90% это будет состоять из капитанства, но куда деваться, раз уж ты за ручку не держался.

1. ТНН

Конечно, я не в праве навязывать свою точку зрения, каждый должен решить это для себя сам. Но именно, что «решить», основываясь на собственном, реальном и, желательно, не единичном опыте, а не повторять мемсные речёвки вслед за неразумными детьми и великовозрастными проебавшими жизнь овощами.

Не спорю, нет опыта, приобретаемого более болезненным путём, чем опыт построения отношений с противоположным полом; и даже если ты обладаешь некими выдающимися бонусами по праву рождения, это избавит тебя лишь от малой толики испытаний и подводных камней, а если речь идёт чисто о внешности или деньгах, подкинет едва ли не больше новых — и прековарных.

И всё же, оглядываясь назад на полжизни+, я ни капли не жалею ни об одном из промахов, фэйлов или шрамов, некоторые из которых порой болят даже сейчас. Это чистилище, которое должен пройти каждый, чтобы стать лучше, мудрее, дальновиднее и великодушнее и попасть, наконец, в рай. Это не ад. Ад — это проснуться однажды одиноким 35-летним ребёнком, и ничего уже нельзя наверстать, исправить, отмотать назад или загрузить чекпойнт.

2. О литературе.

Литературы на эту тему написано очень немало, как неплохой, так и, мягко говоря, спорной. Из всего многообразия я бы однозначно посоветовал как **must-read** только «Секс для Чайников» старой озорной клюшки Рут Вестхаймер. Если ты совсем-совсем за ручку не держался и тебя от каждой мелочи ажтрисёт — «Азбука Поцелуя» М. Н. Волгиной. Ещё, безусловно, следует отметить нашумевшую «The Book of Pook», главным образом те её части, что посвящены саморазвитию и самоуважению. В остальном к подобной литературе нужно относиться очень осторожно, поскольку чуть менее, чем всегда она рассматривает какие-то очень усреднённые или крайние случаи. Если ты планируешь завести какие-нибудь легкомысленные полурандомные интрижки-поебушки или просто набить экспы — экспериментировать ради Слаанеш, но если ищешь чего-то большого, тёплого и светлого, нужен очень индивидуальный подход.

3. Все бабы одинаковые.

Тебе самому не смешно? Конечно, в некоторых совсем крайних случаях (например, выстрел картечью 12 калибра №00 в брюшную полость с дистанции 5 метров) любые тян будут вести себя более или менее одинаково и предсказуемо, вне зависимости от возраста, личного опыта, убеждений, настроения, характера, вкусов, образования, интересов, социального происхождения и ещё хуиллиарда факторов. Но во всех прочих случаях, бро, подобные взгляды будут рано или поздно усаживать тебя в лужу, снова и снова, пока ты не поумнеешь.

В совершенно идентичных ситуациях девочки могут реагировать *очень* по-разному. Те качества, поступки, слова, образ жизни наконец, к которым проявит симпатию и интерес одна, у другой запросто могут вызвать равнодушие, непонимание или вовсе отторжение. Если кто-то предлагает тебе универсальный рецепт успеха у женщин со 100% гарантией — шли его куда подальше.

4. Кстати, о типажах.

Первое и главное: типажи — это всегда упрощение. Если угодно, координатные оси, но ни в коем случае не реальные люди. Да, это означает именно то, что свою «любимую» Аску/Рэйнбодэш/Двачевскую/whoever ты в стопроцентном виде ИРЛ не встретишь. Но, поверь, это совсем не такая катастрофа, как кажется: реальные тян живые, интересные, тёплые и ласковые, а писечки у них нежные и горячие. Со временем ты и сам поймёшь, насколько смешным было твоё отношение к 2Д.

Далее, о чём говорили, кажется, все, но я повторю: ни в коем случае не пытайся строить отношения исключительно с теми девочками, которые максимально похожи (в твоём необъективном и почти наверняка неверном представлении) на твой Светлый Идеал. Во-первых, наделять ты теми качествами, которыми она на самом деле и рядом не обладает — это ошибка, которую делают 146% ньюфагов из 100. Во-вторых, из раза в раз сталкиваясь с одними и теми же проблемами, связанными с конкретным типом характера, предпочтений, амбиций и т. д., может выработаться очень однобокое и искажённое представление о женщинах вообще: собственно, ноги у 99% охуительных историй про всех-одинаковых-баб растут именно отсюда. Наконец, в-третьих, разнообразив «рацион», ты, поверь, откроешь для себя много нового, что очень расширит твой опыт общения с тнями, а то и заставит серьёзно пересмотреть кое-что из своих предпочтений. Не говорю, что нужно через силу подкатывать к людям, которые тебе неприятны или неинтересны от слова совсем, но попробовать при случае — не бойся.

5. You can't always get what you want – The Rolling Stones

Ну ты ведь в курсе, что всё в принципе идёт Not As Planned гораздо чаще, чем хотелось бы, и депрессовать из-за этого — не умнее, чем обижаться на дождь, под который ты попал?

6. Хорошо быть тяночкой, тяжело быть кунцом

Не буду сотрясать воздух, измерять и сравнивать количество секса, невыносимую лёгкость бытия, срок годности и прочее. Если любопытно — спроси прямым текстом любую знакомую (желательно — нескольких, разного возраста), с какими проблемами приходится сталкиваться девочкам при построении отношений — узнаешь много интересного.

Скажу только, что к 25+ годам количество *реально* хороших, годных девушек, которым не удалось нормально устроить свою личную/семейную жизнь, на порядок превышает количество годных одиноких парней. На секундочку, мы с женой в своё время активно знакомили между собой наши тусовочки, образовалось некоторое количество пар, но куны израсходовались прежде, чем удалось осчастливить хотя бы треть тьянок. Кстати, в подписчиках у каждой из них от 200 до 1000++ щщей.

7. Собственно о знакомствах.

Как правило, именно неспособность установить первоначальный позитивный контакт и является той неприступной стеной, которая отделяет тебя от прекрасного мира, в котором люди дарят друг другу любовь, счастье и радость. Казалось бы, уж что-что, а этот процесс не меняется многие десятилетия, но именно на эту тему почему-то слышишь больше всего охуительных историй про пекап, знакомства на улице и в интернетах, движения тазом и прочее.

Разумеется, никто не в праве тебе указывать, как и где искать свою любовь. Если, например, у тебя достаточно стальные яйца, чтобы повесить себе на грудь табличку «ИЩУ СЧАСТЬЕ» и проходить с ней весь день, под всеобщее хихиканье стреляя телефончики у всех понравившихся встречных тьянок, восхищённых твоей смелостью и невозмутимым еблом — флаг тебе в руки (на самом деле ты охуеешь, насколько это легко, хоть ты сейчас и в полуобмороке от одних только попыток представить себя в такой ситуации).

На самом деле, около 98,7654321% романтических отношений завязываются старым добрым способом — через общих знакомых. Да, вот так всё просто. Бонус-треком идут повышенные шансы на совпадение интересов, географии и прочих, как их называют, точек соприкосновения. Причём речь совершенно необязательно идёт о вписках или мега-ивентах. Кстати говоря, это тот самый случай, когда френдзонство с ЕОТовой может стать **очень** сильным козырем. Прямой вопрос, не томится ли кто-то из её подружек от одиночества, может буквально в одночасье убрать вопрос твоего фореверэлонства, или решить аналогичную проблему кому-то из твоих братюнь, что заметно укрепит твоё положение в тусовочке. К тому же, не раз и не два случалось, что подобный вопрос становился для момкиных феммефаталь отрезвляющим шлепком по жопе, они переставали корчить из себя хуйпойми что и таки отдавали себя охуевшим от счастья Сычёвым.

Короче, уёбки малолетние. Весна на дворе, так что брысь нахуй из-за мониторов навстречу приключениям.